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3amaun Ha HAXOXKICHUE:

* PaccrosiHust MKy IBYMA TOYKAMMU
* PaccTosiHUS OT TOYKH 10 MPAMOU
* PaccTossHUSA OT TOYKH 10 MJIOCKOCTH

* PaccTossHUSA MeXIY CKPeuINBAOIIIAMUCS
PSMbIMH

* Yriia Mexxay ABYMsI NPSIMbIMH

* Yrjia Mexay NpsiMou M IJIOCKOCTHIO



METO/IbI:

e [lodTanmHO-BBIYUCINTEIALHBLIN
* KoopaAMHATHO-BEKTOPHBIN
* MeToa mapa/uieJIbHBIX IPAMBIX

* MeToa nmapaJjijieJbHbIX IPAMbIX U
IJIOCKOCTEeN

* Metoa 00beMOB
* MeToa OpTOroOHAJIBHOI0 NMPOCKTUPOBAHUSA



B npaBuJIbLHOM TPEYIroJIbHOM
nupamuge SABC Touka S —
BepuminHa. Touka M — cepeamHa
peopa SA, Touka K — cepeauna
peopa SB. Havtu paccrossHue
OT BEPIIUHBI A 10 ILIOCKOCTH

CMK, ecau SC =6, AB =4.



ax+by+cz+d=0,

p(M a)z |ax0 + by, + &2, +d‘

;/ +b% + ¢*



B npaBuabHou TpeyrojibHoil nupamuae SABC touka S — BepumimHa. Touka M —
cepeauHa peopa SA, touxka K — cepeauna peopa SB. Hautu paccrosiHue OT BepIIMHBI
A 1o miaockoctu CMK, ecau SC =6, AB =4.

Pewenue.

SO=~/SC*-0C? = 62—(ﬂJ =




B npaBuabHou TpeyrojibHoil nupamuae SABC touka S — BepumimHa. Touka M —
cepeauHa peopa SA, touxka K — cepeauna peopa SB. Hautu paccrosiHue OT BepIIMHBI
A 1o miaockoctu CMK, ecau SC =6, AB =4.

Pewenue.




B npaBuabHou TpeyrojibHoil nupamuae SABC touka S — BepumimHa. Touka M —
cepeauHa peopa SA, touxka K — cepeauna peopa SB. Hautu paccrosiHue OT BepIIMHBI
A 1o miaockoctu CMK, ecau SC =6, AB =4.

Pewenue.

ﬁ 5¢3

—— a’x—— +d =0

s

NJIn

rx+5ﬁz 44/23 =0

C




B npaBuabHou TpeyrojibHoil nupamuae SABC touka S — BepumimHa. Touka M —
cepeauHa peopa SA, touxka K — cepeauna peopa SB. Hautu paccrosiHue OT BepIIMHBI
A 1o miaockoctu CMK, ecau SC =6, AB =4.

Pewenue.

B |ax0+by0+czo+d‘
P, 0)= N

p(4; CMK) =
\/_( 2‘F]Jro (=2)+ 543

J(/69)2 +07 +(513)’
23




MeToa 00LEMOB

Ecim o0bem mnupamuasl ABCM pasen V, ... TO
paccrosHue or TOYKH M 10 INUIOCKOCTH O, coaep:Kauien
TpeyroibHuK ABC, Berunciasercs no gpopmyne:  |\/j

3V 4Bcm

pM,a) =p(M,ABC) = MO =
S 4BC | C



Oovemovl nupamud, IMEIOINUX 00U MpPexZPAHHbLIL Y201,




B npaBuabHou TpeyrojibHoil nupamuae SABC touka S — BepumimHa. Touka M —
cepeauHa peopa SA, touxka K — cepeauna peopa SB. Hautu paccrosiHue OT BepIIMHBI
A 1o miaockoctu CMK, ecau SC =6, AB =4.

Pewenue.

S p(4; (CMK)) = p(S; (CMK))

Vskmc _ SM . SK . SC |

Ve S4 SB SC 4

1 1 1
Ve = Z Vsasc = Z ' 5 * S 45" SO =
N _‘/5.16\/5_2\/5
12 ¥ 3 4 3

MC:%\/Z-AC2+2'SC2—AS2 =

:%\/2-42+2.42—43:\/ﬁ.




B npaBuabHou TpeyrojibHoil nupamuae SABC touka S — BepumimHa. Touka M —
cepeauHa peopa SA, touxka K — cepeauna peopa SB. Hautu paccrosiHue OT BepIIMHBI
A 1o miaockoctu CMK, ecau SC =6, AB =4.

Pewenue.

_.7'_.
A
I
|
Q
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Q!
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|
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I
SN

2 2

p(A4; KMC) =p(S; KMC) =

| 1. 2423
_ 3-Vexme _ 3 ‘/5 .

Skuc 4 -

J23
Omeem: -




METOI




B npaBuabHou TpeyrojibHoil nupamuae SABC touka S — BepumimHa. Touka M —
cepeauHa peopa SA, touxka K — cepeauna peopa SB. Hautu paccrosiHue OT BepIIMHBI
A 1o miaockoctu CMK, ecau SC =6, AB =4.

Pewenue.
S 1) T.x.BA || KM,mo BA || (KMC)

2) Ilycmo L - cepeouna AB,
mozoa SL | BAu CL | BA,
3nauum, BA | (SLC), noamomy
KM | (SLC),

creoosamenvno (KMC) | (SLC)

PSSP

3)T.x. PC=(KM(N(SLC),
moLH PCu LH (KMC)

LH — uckomoe paccmosanue




B npaBuabHou TpeyrojibHoil nupamuae SABC touka S — BepumimHa. Touka M —
cepeauHa peopa SA, touxka K — cepeauna peopa SB. Hautu paccrosiHue OT BepIIMHBI
A 1o miaockoctu CMK, ecau SC =6, AB =4.

Pewenue.

> 4) Sypc =~+PC-LH = LH = k¢

2 PC
5) Sipc==S
) LPC12 LSC =>SLPC=1'LC'SO= 53
Sisc=5LC-S0 4
K
6)PC=4
N \nS 23
P F‘W C 7) H3 nynkmos 4,5,6 = LH :g

Omeem: ——
2
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